

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU
SLIVNICA		
NEDELJA, 30. 7. - Krištofova <i>17. MED LETOM</i>	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Antona Hojnika (<i>zadušnica</i>)
PONEDELJEK, 31. 7. Ignacij Loyolski ust. jezuitov	18.30	za + Faniko Čuček (<i>osmina</i>)
TOREK, 1. 8. Alfonz M. Ligvorij, šk, cer uč.	18.30	za + Jožeta Colnariča (<i>osmina</i>)
SREDA, 2. 8. - Porcijunkola Evzebij, škof	18.30	za + Terezijo in Štefana Domadenik <i>molitev za družine</i>
ČETRTEK, 3. 8. - <i>Martin, menih</i>	18.30	za + Matildo Vindiš (<i>osmina</i>) <i>molitev za duhovne poklice</i>
PETEK, 4. 8. - prvi petek Janez M. Vianney, duh.	18.30	za + Nado Kosi (<i>osmina</i>) <i>pobožnost prvega petka</i>
SOBOTA, 5. 8. - prva sobota <i>Marija Snežna (Nives)</i>	18.30	za + Marinka Gorišek <i>pobožnost prve sobote</i>
NEDELJA, 6. 8. - JEZUSOVA SPREMENITEV NA GORI 18. med letom	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Jožeta in Nežo Kirbiš ter stare starše Breznik
DOBROVCE		
NEDELJA, 30. 7. Krištofova <i>17 med letom</i>	9.00	za + Andrejo Veis
ČETREK, 3. 8.	17.30	za + Franca in Marijo Dobnik
NEDELJA, 6. 8. <i>18. med letom</i>	9.00	za + Antona Pleteršek ter rajne iz družin Pleteršek in Sagadin
KAPLJICA ROSE		Izdal: Župnijski urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas ☎ 031 590 556; ☎ 02 60 54 021/ e-pošta – soemen.joze@gmail.com www.mc-maranata.com ; Odgovarja: Jože Šömen, župnik
<i>Potresite se s pepelom in vsak dan molite rožni venec.</i>		
<i>Marijino sporčilo iz Akite</i>		



Slivniški župnijski list

Leto 22, številka 31

30. julij 2023

17 NEDELJA MED LETOM

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

Jezus je rekel množicam: »Nebeško kraljestvo je podobno zakladu, skriteму na njivi, ki ga je nekdo našel in spet skril. Od veselja nad njim je šel in prodal vse, kar je imel, in kupil tisto njivo.« *Mt 13, 44-45*

DRAGOCENO STARO IN NOVO

Božja beseda, ki jo beremo pri vsaki sv. maši, je bila zapisana pred mnogimi stoletji. V zavesti da je avtor teh besedil večni Bog, skušamo iz tega starodavnega besedila odkriti sporočilo za današnji čas.



Božja beseda ima vedno odgovor na človekovo življenje. **Ta odgovor je naprej v tem, da človek odkrije, kakšen "biser" je vsak izmed nas v Božjih očeh.** Božja beseda in njegova dejanja nam potrjujeta, da nas Bog tako visoko ceni, da za nas žrtvuje svojega Sina, da bi "pridobil ta biser"; **ne zato, ker bi mi bili tako dobri ali popolni, ampak, ker po Njem taki lahko postanemo.**

Ko človek to spozna, lahko odkrije, kakšen **zaklad je Jezus in prijateljstvo z Njim.** Jezus je tisti

zaklad, kateremu je smiselno dati naše življenje, saj je on tudi svojega že dal za nas. **Ko človek tako vzljubi Jezusa, da svoje življenje v celoti uporabi za Jezusov program, takrat se ustvari prijateljstvo z Njim, ki je človekova rešitev;** saj je Jezus neuničljivi temelj večne sreče.

Božja beseda je za gradnjo in varovanje prijateljstva z Bogom navdihovala ne le posameznike, ampak generacije ljudstev. S tem se je ustvarila **skupna izkušnja, ki jo imenujemo tradicija.** Nanjo ljudje gledajo zelo različno. Nekteri bi radi vse ohranili kakor je bilo nekoč, drugi bi vse "staro" vrgli v koš.

Jezusova beseda pa nas vabi, naj bomo pri tem zelo previdni, da bi iz skupne izkušnje naših prednikov znali ohraniti tisto kar je uporabno tudi danes. Za to sposobnost je potrebna Božja modrost, ki se izprosi z molitvijo, kot je to storil kralj Salomon.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA bo v *pone- deljek, torek in sredo od 7.30h - 8.30h*

PRVI PETEK obisk bolnikov in obajilo na domu bo po običajnem redu. Povejte imena tistih, ki do sedaj obhajila na domu niso prejeli, pa bi to želeli.

✠ V VEČNOST SO ODŠLI

MATILDA VINDIŠ iz Orehove vasi,
NADA KOSI iz Črete in
ŠTERN ANTON iz Hotinje vasi.
Molimo zanje!

PRIKAZOVANJE MARIJE V AKITI - JAPONSKA

V letu 1973 je v samostanu redovnic skupnosti *Sester Svete Evharistije*, v mestu Akita na Japonskem (600 km severno od Tokya) preko kipa imenovanega *Marija Mati vseh ljudstev* Marija trikrat: 6. julija, 3. avgusta in 13. oktobra nagovorila redovnico s. Agnes Sasagawa in ji podala sporočila, ki so močno vezana na sporočila iz Fatime (iz leta 1917) in je nadaljevanje resnih opozoril človeštvu ter klic k spreobrnjenju, da bi se rešilo strašnih posledic greha. Marija je s. Agnes naročila tudi, da to sporočilo posreduje ljudstvu.

Temu prikazovanju je v letih 1973 do 1981 sledilo 101-krat točenje solz iz kipa, ker se mnogi temu vabilu niso odzvali. Ob jokanju kipa

so ob različnih trenutkih bili navzoči škofje, duhovniki in verniki, tudi župan mesta Akita (budist) in osebe drugih verstev ter novinarji, ki so jokanje kipa snemali in predvajali na TV. Vsega je bilo cca 500 prič.

Povezava med Evropo in Japonsko zasluži pozornost. V Amsterdamu na Nizozemskem, ki je pretežno protestantska dežela, se je na predvečer napada z atomsko bombo na Hirošimo prikazala Marija z Jezusovim križem na hrbtu. To je upodobljeno v kipu.



Kip v Akiti je izdelan po vzoru kipa z Nizozemske. Dne 13. 10. 1973, torej 56 let po zadnjem prikazanju v Fatimi, je **Marija podala s. Agnes sporočilo o silnih katastrofah, če se ljudje ne bodo spreobrnili in nehali žaliti Boga.**

Prikazovanja v Akiti so močno povezana z evharističnimi čudeži in Marija naroča s. Agnes, da ljudem posreduje sporočilo, naj se **udeležujejo sv. ehvaristije**, ker je Jezus tam resnično navzoč in se daruje Nebeškemu Očetu. Jezusovo trpljenje zadržuje katastrofe, da bi se ljudje imeli čas spreobrniti, zato je udeležba pri tej Njegovi daritvi zelo pomembna.

Posebej pa Marija vabi **k molitvi rožnega venca**: "Kdor bo vztrajal v tej molitvi, bo rešen." Škof mesta

Niigata, kamor spada tudi Akita, **Msgr John Shojiro Ito** je rekel: "Sporočila v Akiti so ponovitev sporočila in klika k spreobrnjenju v Fatimi. V Akiti Marija ponovno kliče k spreobrnjenju."



Pomen molitve rožnega venca nam nakazuje dejstvo, da so ob napadu na Hirošimo leta 1945 na kraju blizu središča eksplozije atomske bombe preživeli in ostali brez posledic jezuitski duhovniki *Hubert Schifferer, Wilhelm Kleinsorge, Hugo Lasalle in Hubert Chieslik*, ki so redno molili rožni venec.

Na priprošnjo Device Marije iz Akite je bilo več čudežnih ozdravljenj. Leta 1984 je krajevni škof Shojiro za svojo škofijo odobril češčenje Marije v Akiti in čakal na dokončno odločitev Vatikana.

Dne 20. 6. 1988 je Kongregacija za nauk vere izrekla priznanje, da so prikazovanje Device Marije v Akiti pristna in so sporočila res Marijina. Temu je vredno posvetiti pozornost, ker je v svetu zabeleženo čez 20.000 Marijinih prikazovanj in od tega jih je Vatikan samo 17 potrdil za pristna.

Vir : www.notrehistoireavecmarie.com/fr

MOLITEV K NADANGELU MIHAELU

*Sveti nadangel Mihael,
brani nas v boju.
Bodi nam pomoč
zoper zlobnost
in zalezovanje hudobnega
duha.*

*Ukroti naj ga Bog,
ponižno za to prosimo.*

*In ti, vodnik nebeške vojske,
satana in druge
hude duhove,
ki hodijo po svetu
v pogubo duš,
z Božjo močjo
v pekel pahni. Amen.*



☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

PES: Če misliš, da pes zna šteti, daj tri kekse v žep in mu daj dva...

ŽVIŽG – Starejši par zvečer stoji na balkonu hotela in gledata en mladi zaljubljeni par. Gospa reče: "Mislim, da jo bo prosil za poroko. Zažvižgaj, da ga opozoriš." – Gospod zamrmra: "Ko sem jaz bil v takem položaju, meni ni nihče zažvižgal."

MOŠKI mislijo, da ženske sanjajo le o perfektnih moških. Ni res. One sanjajo o tem, kako bi lahko vse jedle, ne da bi se zredile.